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1. feladat (74+9=16 pont)

a) Mondja ki és bizonyitsa be a szamsorozatokra vonatkozo rendérelvet!

b)  b1) lim (254 = b2) lim 2% t4 i
5 'i—’clxz 2n2 4 2 o nl—vmoo 2n2 + 2 o
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a.
~ (an—>A s anécnsbn) = (cn = A) @

b, = A VneN

L@ A tétel allitisa most is igaz marad, ha a ¥n € N feltétel helyett a gyengébb)

Vn > Np (3 ilyen Ny) feltételt hasznaljuk.

@ A feltételek miatt:
Han> N,(e): A-e<a, < A+¢ és

N (e) := max{N,(g), Ny(¢)}.
Ha n > N(e), akkor az el6z6ek miatt:

N A—E<€ s £ ey £ 8¢ Ade

A—e<b,<A+¢€, han> Nye).

Tehat, ha n > N(g)
A-—e<cy < A+e = |en—-Al<e. @

Vagyis ¢, — A, ezzel az allitast bebizonyitottuk.
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2. feladat (10 pont)

Konvergens-e az aldbbi sor?
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3. feladat (18 pont)

meﬁ, ha = # 2
f(z) =

0, haz =2

ay ke flg) =2, lim  f(z) =7
x—240 z—2=0
Hol és milyen tipusi szakadédsa van az f fliggvénynek?

b) Irja fel f'(z) értékét, ahol az létezik!

¢) Irja le Weierstrass 1. és I1. tételét!
Van-e minimuma, illetve maximuma f-nek a [2, 3] intervallumon? (Nem kell az értéke!)
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[gj £1(2) B, meit f nem foljtones x=2-ben (D

Ha x#2:

Lo )= 4 . 277 & x z—x A (1) @
| C (2 <
0 aveiersfrass T Hdtck -
% @ \ Ha f folytonos az [a, b] (korlatos és zart) intervallumon, akkor ott f korlatos. @

(T) Woeierstrass I1. tétele:

Ha f folytonos [a, bj-ben, akkor ott felveszi az infimumat ill. szuprémumat, tehat @
van minimuma és maximuma. Vagyis e, 8 € [a, b], hogy

o) =suply(@): z€ fatly (= max{/@)} = max S (o)
@) = nitf0) s 2clatly (= min{f(a)) = min i 8)
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4. feladat (10 pont)

a) Irja le az inverzfiiggvény derivaldsi szabalyat!
b) Ennek segitségével bizonyitsa be, hogy
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Felhasznaltuk, hogy

ch’u — sh®’u = 1 miatt shu = + v/ ch®u —~ 1
(A vizsgalt intervallumon shu > 0) .
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5. feladat (10 pont)*

; 1
a) / dz =7 b) / arctg (2z) dz =7
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6. feladat (7+8=15 pont)*
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7. feladat (10 pont)*
Vezesse bea t=¢

) valtozdt és hatdrozza meg az aldbbi integralt!
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8. feladat (11 pont)*

(t+1)%, ha t € [0,1]
o) = 4sin(gt), hat>1

Hatédrozza meg a

F(J:):/: f@)dt, z>0

integralt! F'(1) =7 (Indokoljon!)
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I a.Zc?ch‘kﬂ
*-gal jelolt feladatokbél legaldbb 13 pontot el kell érni!
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Potfeladatok (csak az elégséges és kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki)



9. feladat (10 pont)
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10. feladat (10 pont)

f(z) = (22 — 4z — 2) &*°

Adja meg azokat a legbévebb intervallumokat, melyeken a fiiggvény monoton!
Hol és milyen jellegii lokalis széls6értéke van f-nek?
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